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Nombre: Correccion
Curso: 1°ESOB 2° Evaluacién
Fecha: 13 de febrero de 2012 Examen 1

1.- Calcula, indicando los pasos intermedios (2,5 puntos):
a) 20-5+18-5.-3=4+18-15=22-15=7
b) 3+7 +2-35+10-3 =10:2-35:7=5-5=0
€) 3-2+4-15-3-4 =6+4-(15-12)=6+43=6+12=18
d) 4.[15-2- 7-3 |=4:(15-24)=4-(15-8)=47 =28
e) 40-3- 4+5 +60+2=40-39+30=40-27+30=70-27 =43

2.- Queremos colocar 152 libros en una estanteria con 5 estantes. ¢Cudntos libros caben
en cada estante si en el dltimo nos queda espacio para 3 libros mads?.

Si colocamos 152 libros y nos sobra espacio para 3 mas, quiere decir que podriamos
colocar 155 libros. Asi que si la estanteria tiene cinco estantes, dividimos 155 entre 5 y
obtenemos:

155:5 =31

Asi que en cada estante caben 31 libros.

3.- Calcula, aplicando las propiedades de las potencias e indicando los pasos intermedios.
G) 23 .42 — 23. 22 2 _ 23_22-2 — 23_24 — 27

b) 15°:15° =15 =157
c) 2°.3 :6°=(23)°6"=6":6"=6""=6"=1

4.- Descompdn en factores primos los nimeros 120 y 2130.

128 ; 2130(2
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5.- En una papeleria, compramos un boligrafo de 1 euro 43 céntimos, dos rotuladores de
2 euros 77 céntimos y hacemos 8 fotocopias a 5 céntimos. Si pagamos con un billete
de 10 euros, ¢cudnto dinero nos devuelven?. (1,5 puntos)

Calculamos primero el dinero gastado sumando lo que cuesta cada articulo:
1,43+2(2,77)+80,05=1,43+5,54 +0,40=7,37€

Como pagamos con un billete de 10 euros, la vuelta es la diferencia entre los 10
euros que entregamos y los 7,37 euros que cuestan los articulos comprados:

10-7,37=2,63€
Por tanto nos devolverdn 2 euros con 63 céntimos.

6.- Ordena de menor a mayor las fracciones 357 y 13 (1 punto).

58°10° 16
Para poder comparar estas fracciones, debemos de escribirlas todas con el mismo

denominador, por tanto calculamos el minimo comin mdltiplo de todos sus
denominadores. Para ello descomponemos los denominadores en factores primos:

16/2

82 10/2 8|2

3 42 5|5 4|2
1 2|2 1 olo
! 1

Una vez hecho esto, calculamos el minimo comdn multiplo:

m.cm. 5,810,16 =2*5=80

Y hecho esto, escribimos las fracciones semejantes de las anteriores con
denominador 80:

3 48 5 50 7 56 13 65
5 80 8 80 10 80 16 80

Por tanto, como vemos ya estaban ordenadas de menor a mayor:

3 5 7 13
—<=—<—=<—
5 8 10 16
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7.- Indica los criterios de divisibilidad por 2, por 3, por 5, por 7 y por 11.
Criterio de divisibilidad por 2
Un numero es divisible por 2, si termina en cero o cifra par.
Ejemplos: 24, 238, 1024.
Criterio de divisibilidad por 3

Un numero es divisible por 3, si la suma de sus digitos nos da multiplo de 3.

Ejemplos:
564 2040
5+ 6+ 4 =15, es mutiplo de 3 2+ 0+ 4+ 0 =6, es miutiplo de 3

Criterio de divisibilidad por 5

Un ntmero es divisible por 5, si termina en cero o cinco.
Ejemplos: 45, 515, 7525.
Criterio de divisibilidad por 7

Un namero es divisible por 7 cuando la diferencia entre el niimero sin la cifra de
las unidades y el doble de la cifra de las unidades es 0 6 multiplo de 7.

Ejemplos:

a) 343 b) 105

34 -2 -3 = 28, es mitiplo de 7 10-5-2=0
c) 2261

226-1-2=224

Volvemos a repetir el proceso con 224.
22 -4 -2 =14, es miutiplo de 7.

Criterio de divisibilidad por 11

Un numero es divisible por 11, si la diferencia entre la suma de las cifras que
ocupan los lugares pares y la de los impares es 0 6 multiplo de 11.

Ejemplos:
121 4224
1+1)-2=0 4+2)-2+4) =0
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